

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3660期

□中共宝丰县委主办（内部资料·免费赠阅）  
□宝丰县融媒体中心承办  
□电子报网址：<http://bfkb.v0375.cn>



2020年8月  
星期五  
庚子年六月十八

7

县委十二届十次全会号召，全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，开拓创新，砥砺奋进，扎实做好“六稳”“六保”工作，以决战决胜的优异成绩，向着建设“四强县”、迈入全国“一百强”的目标奋进，为谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章，助力全市综合实力高质量重返全省第一方阵而努力奋斗！

## 县委十二届十次全会暨县委工作会议召开

县委常委会主持会议 许红兵王代强讲话

审议通过了《宝丰县关于贯彻落实省市做好“六稳”工作落实“六保”任务政策措施的实施方案》，审议并表决通过了中国共产党宝丰县第十二届委员会第十次全体会议决议，动员全县上下以“翻篇清零从头干、二次创业再出发”的决心和信心，奋力建设“四强县”迈入全国“一百强”，谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章，为全市综合实力高质量重返全省第一方阵贡献宝丰力量

8月5日，中国共产党宝丰县第十二届委员会第十次全体会议暨县委工作会议召开。

会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，树牢新发展理念和以人民为中心的发展思想，认真落实省委十届十一次全会暨省委工作会议、市委九届十一次全会暨市委工作会议部署，紧扣全面建成小康社会目标任务，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，坚持稳中求进工作总基调，动员全县上下以“翻篇清零从头干、二次创业再出发”的决心和信心，坚决打好三大攻坚战，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，坚定实施扩大内需战略，维护经济发展和社会稳定大局，坚决打赢下半年攻坚战，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官，奋力建设“四强县”迈入全国“一百强”，谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章，为全市综合实力高质量重返全省第一方阵贡献宝丰力量。

会议由县委常委会主持。县委书记许红兵，县委副书记、县长王代强分别讲话。

县委常委李捍卫、张国伟、孙世财、郭杰、桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔在主席台就座。

会议审议通过了《宝丰县关于贯彻落实省市做好“六稳”工作落实“六保”任务政策措施的实施方案》，审议并表决通过了中国共产党宝丰县第十二届委员会第十次全体会议决议。



8月5日，县委十二届十次全会暨县委工作会议召开。 李得胜 摄

会议认为，今年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情和错综复杂的发展形势，全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻中央、省委和市委决策部署，坚持稳中求进工作总基调，以供给侧结构性改革为主线，深入践行县域治理“三起来”，统筹推进疫情防控和经济社会发展，守住了防控安全线，稳住了经济基本盘，打好了攻坚主动仗，经受了压力和考验，取得了“两战双赢”。

会议强调，要以辩证思维观大势，危中寻机谋新局，清醒认识发展的“危”与“机”，善于化危为机，准确把握“六稳”“六保”的内在要求，明晰前进方向、努力目标，直面困难机遇，担实育新机、开新局的责任，在新一轮高质量发展中，抢占先机，乘势而起，行稳致远。

会议指出，在“六稳”的基础上提出“六保”，是以习近平同志为核心的党中央针对当前形势作出的战略决策，必须深刻理解、准确把握、坚决贯彻。“六稳”与“六保”既一脉相承又各有侧重，要坚持底线思维、强化高线追求，明确重点任务、注重统筹推进，坚守“保”的态势，打牢“稳”的基础，迈实“进”的步伐，  
(下转第二版)

## 县委理论学习中心组第十三次学习暨第187次县委常委会（扩大）会议召开

8月4日晚，2020年县委理论学习中心组第十三次学习暨第187次县委常委会（扩大）会议召开。会议学习传达了7月30日中共中央政治局第二十二次集体学习精神；传达了国务院、省、市联防联控机制严防聚集性疫情做好秋冬季防控工作电视电话会议精神，豫疫情防控办明电〔2020〕12号文件精神；通报了腐败案例和我县经济社会高质量发展情况；对全县经济社会高质量发展工作、疫情防控工作进行安排部署。

县委书记许红兵主持会议并讲话。县委副书记、县长王代强等县委常委会组成人员、县委理论学习中心组成员出席会议。

会议要求，全县上下要坚决把思想行动统一到党中央的重大判断和决策部署上来，做好下半年经济工作，全力以赴抓“六保”促“六

稳”，集中精力把宝丰各项工作做好。县发改委等单位，要紧密对接上级大政方针和宏观政策，深入研究事关长远的方向性、全局性问题，谋划好、绘制好我县“十四五”发展蓝图。县人武部要提高政治站位，全力做好新形势下党管武装工作，扎实推进国防动员准备和后备力量建设，更好地服务发展大局，持续巩固军政军民团结良好局面。

就做好我县下一步疫情防控工作，会议强调：一要克服松懈麻痹思想，一定要认识到疫情防控面临的严峻形势，引起高度重视，保持足够清醒。二要保持现有指挥体系的有序高效运转，压实“四方责任”，做好应对疫情突发的各项应急准备。三要加强防疫物资储备，不打无准备之仗。  
(下转第二版)

编辑 张跃红 校对 王晓光

开栏的话：党的建设是一切工作的基础。今年是决胜全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，是谋划“十四五”关键之年，也是我县践行县域治理“三起来”、建设“四强县”、迈入全国“一百强”的开局之年。我县在持续深化实施“六星评村”的基础上，创新实施机关党组织星级管理，充分发挥基层党组织的政治引领优势，进一步激励党员干部干事创业、创先争优。

从即日起，县委组织部联合县融媒体中心在《宝丰新闻》《宝丰快报》开设“六星创建我们在行动”专栏，深入报道各乡镇、各单位在“六星”党组织创建过程中的好经验、好做法，以“翻篇清零从头干、二次创业再出发”的决心和干劲，理思路、绘蓝图、抓推进，为高质量建设“四强县”、迈入全国“一百强”提供坚强的组织保障！

“您好，您的体温正常，请佩戴好口罩、手部消毒后进入会场，谢谢配合”。8月5日上午，在县迎宾馆举行的县委十二届十次全会的会场入口，县疾控中心五名党员业务骨干，正在为参会人员进行测温、消毒等会务保障。这是疫情防控常态化以来，县卫健委承担的各项防控工作剪影之一。  
(下转第三版)



让党旗飘扬在常态化疫情防控安全线上  
卫健委：